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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Verkleidung
Sheet metal
Pièces de tôle
Peças de chapa
Sac Parcalari

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

6720905060.aa.RS-Verkleidung GB162
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.
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1 7101422 � � � � � � � � � � � �

2 7101418 � � � � � � � � � � � �

3 7101494 � � � � � � � � � � � �

4 7101492 � � � � � � � � � � � �

5 7101400 � � � � � � � � � � � �

6 7101424 � � � � � � � � � � � �

7 7101412 � � � � � � � � � � � �

8 7100748 � � � � � � � � � � � �

10 7101386 � � � � � � � � � � � �

12 7101394 � � � � � � � � � � � �

14 7101392 � � � � � � � � � � � �

15 8 718 600 178 � � � � � � � � � � � �

16 7101382 � � � � � � � � � � � �

17 7101384 � � � � � � � � � � � �

18 7101520 � � � � � � � � � � � �

  7 746 900 501 � � � � � � � � � � � �

1

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Verkleidung
Sheet metal
Pièces de tôle
Peças de chapa
Sac Parcalari

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Kesselanschlußstück 160-80

Adapter Kesselanschl 160-110

Lippendichtung DN160

Lippendichtung DN110

Lippendichtung DN80

Verschlusstopfen (2x)

Lufteinlaßadapter

Blechschraube DIN7976-C-ST4,2x8,5 Set a

Wandhalter

Wandabstandshalter (2x)

Transportfüße links/rechts f GB162

Tür kpl

Dichtung Tür 2648mm +5/-0mm lang

Verriegelung Tür

Türhalter-Set

Stopfen Satz

20.04.2010 5 6720644101
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Abgaseinheit
Condensate drainage
Evacuation de la condensat
Condensate drainage
Yogunlasma direnaji

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

6720905061.ab.RS-Abgaseinheit GB162

Sicherheitsventil
Anschlussgruppe
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.
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1 7101404 � � � � � � � � � � � �

2 7101400 � � � � � � � � � � � �

3 7101402 � � � � � � � � � � � �

4 7101462 � � � � � � � � � � � �

5 7099686 � � � � � � � � � � � �

6 7101398 � � � � � � � � � � � �

7 7101396 � � � � � � � � � � � �

8 7 746 900 152 � � � � � � � � � � � �

9 7 746 900 186 � � � � � � � � � � � �

10 7100742 � � � � � � � � � � � �

11 7101410 � � � � � � � � � � � �

12 7099002 � � � � � � � � � � � �

14 7101406 � � � � � � � � � � � �

15 7101531 � � � � � � � � � � � �

16 7099909 � � � � � � � � � � � �

17 7101535 � � � � � � � � � � � �

2

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Abgasrohr

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Abgaseinheit
Condensate drainage
Evacuation de la condensat
Condensate drainage
Yogunlasma direnaji

Lippendichtung DN80

Abdichtring Kondensatablaufrohr

Gebläseansaugrohr

Dichtung D60

Halter f Abgassammler

Kondenswassersammler kpl 35/45kW

Dichtung Kondenswassersammler

Klemmbügel (2x)

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatablaufrohr Siphon

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Siphon

Kondensat-Ablauf

Dichtung 42,2x32x6

Kondensatablaufschlauch 19x24x627mm lg.

20.04.2010 7 6720644101
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Automático de gás
Gaz Armatürü

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

6720905062.ab.RS-Gasarmatur/Gebläse/Brenner GB162
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.
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1 7101466 � � � � � � � � � � � �

2 7101482 � � � � � � � � � � � �

3 7098962 � � � � � � � � � � � �

4 7101484 � � � � � � � � � � � �

5 7101457 � � � � � � � � � � � �

6 7099650 � � � � � � � � � � � �

7 7101449 � � � � � � � � � � � �

8 7101458 � � � � � � � � � � � �

9 7101504 � � � � � � � � � � � �

10 7101486 � � � � � � � � � � � �

11 7101416 � � � � � � � � � � � �

12 7101502 � � � � � � � � � � � �

13 7101464 � � � � � � � � � � � �

14 7099686 � � � � � � � � � � � �

15 7101460 � � � � � � � � � � � �

16 7101454 � � � � � � � � � � � �

17 7101450 � � � � � � � � � � � �

18 7101448 � � � � � � � � � � � �

20 7101446 � � � � � � � � � � � �

21 7101444 � � � � � � � � � � � �

22 7101462 � � � � � � � � � � � �

25 7101482 � � � � � � � � � � � �

3

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Automático de gás
Gaz Armatürü

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Gasleitung

Dichtung 28,8x23,4x2 Set a. 10St.

Flachdichtung 4x21x30

Schraube M5x16 Torx (10x)

Flansch Gasarmatur

Schraube M5x12 DIN7984 Set 10St.

Dichtung 33x24x3,5 (10x)

Gasarmatur 80-100kW

O-Ring 23,47x2,62

Schraube M6x16 Torx

O-Ring 70x3 (2x)

Gasdüse 8,4 G20

Gasdüse 9,4 G25

Dichtung D60

Venturi GB162

Gebläse

Dichtung Gebläse

Brennergehäuse

Dichtung Brenner

Brenner

Gebläseansaugrohr

Dichtung 28,8x23,4x2 Set a. 10St.

20.04.2010 9 6720644101
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Wärmetauscher
Heat exchanger
Echangeur de chaleur
Trocador de calor
Heat exchanger

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

6720905063.ac.RS-Wärmetauscher GB162
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.
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1 7101428 � � � � � � � � � � � �

2 7101430 � � � � � � � � � � � �

3 7101388 � � � � � � � � � � � �

5 7101390 � � � � � � � � � � � �

6 8 718 600 172 � � � � � � � � � � � �

11 8 718 600 269 � � � � � � � � � � � �

18 7101532 � � � � � � � � � � � �

19 7101370 � � � � � � � � � � � �

20 7101534 � � � � � � � � � � � �

21 8 718 600 019 � � � � � � � � � � � �

22 7099069 � � � � � � � � � � � �

23 7101438 � � � � � � � � � � � �

24 7101488 � � � � � � � � � � � �

25 7 746 700 069 � � � � � � � � � � � �

27 73080 � � � � � � � � � � � �

28 73992 � � � � � � � � � � � �

4

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Entlüfter automatisch

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Wärmetauscher
Heat exchanger
Echangeur de chaleur
Trocador de calor
Heat exchanger

Klammer (220.054A)

Halter Wärmetauscher links

Halter Wärmetauscher rechts

Glühzünder /Elektrode Set kpl. 50-100 kW

Wärmetauscher 50-100kW

Fühler NTC kpl (611 248A)

Klammer 220.038A

O-Ring 9,19x2,62 (10x)

DRUCKMESSER TYPE 505.99023

O-Ring 14x1,78 EPDM (5x)

Vor/Rücklaufrohr

O-Ring 36,09x3,53 (10x)

Klammer (220.040A) V2

Anschlussstück

Dichtung

20.04.2010 11 6720644101
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Schaltkasten
Control box
Tableau de commande
Unidade de comando
Kumanda Unitesi

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

6720905064.ab.RS-Bedienfeld/UBA GB162

1

2

3

4

5

28

7

8
9

10
11

12
13

16
15

14 17

27

19

24
25

26

20

23
22

21

20.04.2010 12 6720644101



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.
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1 7101490 � � � � � � � � � � � �

2 7099041 � � � � � � � � � � � �

3 7 747 010 612 � � � � � � � � � � � �

4 7101480 � � � � � � � � � � � �

5 7101498 � � � � � � � � � � � �

7 7099042 � � � � � � � � � � � �

8 7 747 023 151 � � � � � � � � � � � �

9 7 747 027 014 � � � � � � � � � � � �

10 7 747 023 154 � � � � � � � � � � � �

11 7 747 026 992 � � � � � � � � � � � �

12 7 747 026 991 � � � � � � � � � � � �

13 7 747 023 983 � � � � � � � � � � � �

14 7 747 023 985 � � � � � � � � � � � �

15 7 747 023 986 � � � � � � � � � � � �

16 7 747 023 981 � � � � � � � � � � � �

17 7101640 � � � � � � � � � � � �

19 7099048 � � � � � � � � � � � �

20 8 718 600 083 � � � � � � � � � � � �

21 7 746 700 085 � � � � �

21 7 746 700 086 � � � � � � �

22 7099473 � � � � � � � � � � � �

23 7099468 � � � � � � � � � � � �

24 7101496 � � � � � � � � � � � �

25 63020196 � � � � � � � � � � � �

26 63020197 � � � � � � � � � � � �

26 8 718 571 289 � � � � � � � � � � � �

27 7 746 700 161 � � � � � � � � � � � �

28 7 746 700 160 � � � � � � � � � � � �

5

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Schaltkasten
Control box
Tableau de commande
Unidade de comando
Kumanda Unitesi

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Bedienungsfrontplatte GB162

Schalter mit Wippe

Basiscontroller BC10 für EMS

Bedienfeld GB162

Abdeckung Bedienfeld GB162

Anschlussplatine GB142

Anschlusskl steckb 2-pol orang EMS

Anschlussklemme 2-pol blau FA

Anschlussklemme 2-pol maigr.EMS WA / FK

Anschlussklemme 2-pol grau FW

Anschlussklemme 2-pol toro EV Klemme

Anschlussklemme 3-pol grün PH Pumpe

Anschlussklemme 3-pol grau PS Pumpe

Anschlussklemme 3-pol violett PZ Pumpe

Anschlussklemme 3-pol weiss Netz

Trafo Typ EI 66/30 kompl.

Kabelhalter mit Schrauben GB142

UBA 3 SW 3.6

BCM 1027 R6-2099B 80kW GB162

BCM 1026 R6-2099B 100kW GB162

Sicherungseinsatz 5AF/230V (Set A 10)

Schraubkappe für UBA 3.0

Schublade (EMS-Module) GB162

Anschlussleitung EMS 3x0,75 230V 300 kpl

Anschlussleitung EMS 2x0,5 Bus 300 kpl

Verbindungsleitung EMS Bus 700

Boden Reglung Kontrollbox

Stecker H.I. (BC10)

20.04.2010 13 6720644101



6   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Kabelbaum
Cable tree
Faisceau de câbles
Feixe de cabos eléctricos
Kablo Demeti

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

12

a

a

a
a

aa

a

a

a

a

aa

a

a

a

a

b

b

c

c

d

d

d

d

d

d

d

d

6720905065.aa.RS-Kabelbaum GB162

1

4

23

5

20.04.2010 14 6720644101



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
U
S
A
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
U
S
A
)

1 7101472 � � � � � � � � � � � �

2 7101474 � � � � � � � � � � � �

3 7101476 � � � � � � � � � � � �

4 7101478 � � � � � � � � � � � �

5 7099044 � � � � � � � � � � � �

6

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Kabelbaum 24V GB162

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Kabelbaum
Cable tree
Faisceau de câbles
Feixe de cabos eléctricos
Kablo Demeti

Kabelbaum (Erdung) GB162

Kabelbaum Schalter GB162

Kabelbaum 230V GB162

Anschlusskabel für GB142/162

20.04.2010 15 6720644101
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Fernbedienung
Remote control
Télécommande
Telecomando
Uzaktan kumanda

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

30

90

0

1

Aut

Eco

80

60

70

50

0

40

30

90
Aut

80

60

70

50

0

40

Reset

1...7

6720905066.aa.RS-Fernbedienung BC10/RC20/RC30, EMS-Module GB162

18

4

1
2
3

9
8

7

10
11

7
7

13
14

15

12
8

7

5
6

5
6

MM10 SM10 WM10

17
29

28
30

31
28
32

16

28

32

33

36

34

34

3530

27

25

26

20.04.2010 16 6720644101



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
U
S
A
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
U
S
A
)

1 63017668 � � � � � � � � � � � �

2 63017669 � � � � � � � � � � � �

3 63017670 � � � � � � � � � � � �

4 63017667 � � � � � � � � � � � �

5 63017673 � � � � � � � � � � � �

6 63017674 � � � � � � � � � � � �

7 7 747 023 129 � � � � � � � � � � � �

8 7 747 023 151 � � � � � � � � � � � �

9 63016967 � � � � � � � � � � � �

10 8 718 224 907 0 � � � � � � � � � � � �

11 63016969 � � � � � � � � � � � �

12 7 747 023 154 � � � � � � � � � � � �

13 7 747 023 981 � � � � � � � � � � � �

14 7 747 023 984 � � � � � � � � � � � �

15 7 747 023 987 � � � � � � � � � � � �

16 63016994 � � � � � � � � � � � �

17 63017671 � � � � � � � � � � � �

18 63017672 � � � � � � � � � � � �

25 63006625 � � � � � � � � � � � �

26 63012831 � � � � � � � � � � � �

27 63006631 � � � � � � � � � � � �

28 7 747 025 090 � � � � � � � � � � � �

29 8 718 576 980 � � � � � � � � � � � �

30 63017666 � � � � � � � � � � � �

31 8 718 573 129 � �

31 8 718 576 720 � �

31 8 718 576 891 � �

31 8 718 576 895 � � � � � �

32 63017665 � � � � � � � � � � � �

33 7 747 010 612 � � � � � � � � � � � �

34 8 718 573 880 0 � � � � � � � � � � � �

35 63026219 � � � � � � � � � � � �

36 63017663 � � � � � � � � � � � �

7

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Fernbedienung
Remote control
Télécommande
Telecomando
Uzaktan kumanda

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Modul MM10 S00 Mischer EMS

Modul SM10 S02 Solar EMS

Modul WM10 S00 Weiche EMS

Gehäuse-Kleinteile EMS-Module (blau)

Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T2,5 (10x)

Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T5,0 (10x)

Anschlusskl steckb 2-pol weiß EMS

Anschlusskl steckb 2-pol orang EMS

Anschlusskl steckb 2-pol signalbraun EMS

Anschlusskl. steckb 2-pol grau R5

Anschlusskl steckb 2-pol ginstergelb EMS

Anschlussklemme 2-pol maigr.EMS WA / FK

Anschlussklemme 3-pol weiss Netz

Anschlussklemme 3-pol braun Pumpe

Anschlussklemme 4-pol braun SH Mischer

Wandmontageset Modul blau

Gehäuse Verschlussklappe EMS/Easycom

Montagekleinteile EMS/Easycom

Kollektorfühler RD 6,0 20k 2500lang

Speicheranschluss-Set (Fühler) AS1,6

Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k

Raummontageset RCxx V4

Raumcontroller RC25 EMS verp

Gehäuse Deckel RC2x RAL9016

Raumcontroller RC35*5 EMS V1 verp"US"

Raumcontroller RC35*1 EMS V2 verp

Raumcontroller RC35*2 EMS V2 verp

Raumcontroller RC35*4 EMS V2 verp

Gehäuse Deckel RC3x RAL9016

Basiscontroller BC10 für EMS

Bedienknopf  BC10 verkehrsweiss V2

Abdeckung Klinkenstecker 3,5 bedr

Blindabdeckung BC10

20.04.2010 17 6720644101
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Anschlusszubehör
Connection kit
Accessoire de raccordemen
Acessório de ligação
Bagl. Aks.

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

0

1 2

3

4

         entfällt bei
Pumpenanschlussgruppe

6720905067.ab.RS-Anschluss-Set GB162

1

2

2

2

6

7
9



1920

21

20

21
11

13

24

16

23

22

17

14
15

12

12

10

8

5

18 3
1

1

4

20.04.2010 18 6720644101



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
U
S
A
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
U
S
A
)

1 7099224 � � � � � � � � � � � �

2 7 746 700 417 � � � � � � � � � � � �

3 7099416 � � � � � � � � � � � �

4 7101482 � � � � � � � � � � � �

5 7101512 � � � � � � � � � � � �

6 7101508 � � � � � � � � � � � �

7 7101516 � � � � � � � � � � � �

8 7098666 � � � � � � � � � � � �

9 5594684 � � � � � � � � � � � �

10 5594682 � � � � � � � � � � � �

11 7101514 � � � � � � � � � � � �

12 5594710 � � � � � � � � � � � �

13 7101506 � � � � � � � � � � � �

14 7099949 � � � � � � � � � � � �

15 7095595 � � � � � � � � � � � �

16 7099402 � � � � � � � � � � � �

17 7099168 � � � � � � � � � � � �

18 7101037 � � � � � � � � � � � �

19 67900909 � � � � � � � � � � � �

20 7057252 � � � � � � � � � � � �

21 5489360 � � � � � � � � � � � �

22 74549 � � � � � � � � � � � �

23 74547 � � � � � � � � � � � �

24 73081 � � � � � � � � � � � �

8

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Mutter für Wärmetauscher Set a 5 Stück

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Anschlusszubehör
Connection kit
Accessoire de raccordemen
Acessório de ligação
Bagl. Aks.

Dichtung 44x32x3 (5x)

Überwurfmutter

Dichtung 28,8x23,4x2 Set a. 10St.

Gasanschlußhahn f Kaskade

Pumpe UPER25-80 130 f.Kaskade

Füll u Entleerungshahn

Entlüftungsventil

Griff blau für Kugelhahn

Griff rot für Kugelhahn

Verkleidung

Thermometer D63

Manometer D50xG1/4" f Kaskade

Sicherheitsventil 3,0 Bar steckbar

Sicherheitsventil 4bar GB142/162

Federstecker (5x) (220.030A)

O-Ring 18,72 x2,62 (10x)

Anschlussnippel für Gashahn 1" GB162

Anschlussverschraubung R1 1/4

Überwurfmutter G 1 1/2"x19 Ms

Dichtung D32x44x2

Anschlussstück Rücklauf

Anschlussstück Vorlauf

Verlängerungsstück

20.04.2010 19 6720644101
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Kaskade I
Cascade
Cascade
Cascade
Cascade

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

0

1 2

3

4

Gasleitung

GasleitungVo
rla

uf

Vo
rla

uf

R
üc

kl
au

f

R
üc

kl
au

f

6720905068.aa.RS-Kaskade-Unit Verrohrung GB162

1

2

3

3

3

20.04.2010 20 6720644101



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
U
S
A
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
U
S
A
)

1 7101522 � � � � � � � � � � � �

2 7101524 � � � � � � � � � � � �

3 7114120 � � � � � � � � � � � �

9A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Kaskade I
Cascade
Cascade
Cascade
Cascade

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Kaskade-Anschluß-Set Gas/Wasser vorn

Kaskade-Anschluß-Set Gas/Wasser hinten

Blindstopfenset Kaskadenunits

20.04.2010 21 6720644101
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B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Catálogo de peças de substituição

Yedek Parça Listesi

Kaskade II
Cascade
Cascade
Cascade
Cascade

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

6720905069.aa.RS-Kaskade-Unit Geräteträger/Wärmeschutz GB162

4 6

6

6

6

1

1

2

3

3

2

5

4
5

4
5

20.04.2010 22 6720644101



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-8
0
 (
U
S
A
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
D
K
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
H
U
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
P
L
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
T
R
)

 G
B
1
6
2
-1
0
0
 (
U
S
A
)

1 7101536 � � � � � � � � � � � �

2 7101540 � � � � � � � � � � � �

3 7101538 � � � � � � � � � � � �

4 7101526 � � � � � � � � � � � �

5 7101528 � � � � � � � � � � � �

6 7101530 � � � � � � � � � � � �

9B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

Bezeichnung

description

dénomination

Designação

Aciklamalar

Geräteträger L-Form

GB162 80-100kW
DA, PL, TR, USA, HU, RO, SK, HR

Kaskade II
Cascade
Cascade
Cascade
Cascade

Geräteträger-Rahmen

Geräteträger T-Form

Wärmeschutz Hydraulische Weiche 2 1/2"

Wärmeschutz Hydraulische Weiche 3"

Wärmeschutz Kaskadeunit

20.04.2010 23 6720644101



Pos

1

1

2

3

4

5

6

7

8

10

12

14

15

16

17

18

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

15

16

17

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

21

22

25

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Lista das traduções

Ceviri Listesi

AciklamalarDescriçãoDenominationDescription

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

GB162 KAZAN BACA BA#LANTI GRUBUAdaptador DN 110/160ELEMENT DE RACCORD CHAUDIERE GB 162Boiler conn-piece 160-80

Kazan baglanti adaptörü 160-110Adaptador DN 80/110 - 160Adaptateur raccord. chaud. 160-110110/160 FLUE CONNECT REQ FOR  BOILER CAS

GB162 DN160 BACA CONTASILábios de vedação DN160 GB162Joint à lèvre DN160 GB162Lipseal DN160 GB162

GB162 DN110 BACA CONTASILábios de vedação DN110 GB162Joint à lèvre DN110 GB162Lipseal DN110 GB162

GB162 DN80F BACA CONTASILábios de vedação DN80JOINT A LEVRES DN80 GB202Lipseal DN80

GB162 TESISAT BA#LANTI PARÇASIBujão roscado (2x)Bouchon (2x)Sealing plug  2piece

GB162 HAVA GIRI# ADAPTÖRÜAdaptador de entrada do arAdapt. entrée d'airAir intake adapter

Vite autofil. DIN7976-C-ST4,2x8,5 Set aPar. fol. met DIN7976-C-ST4,2x8,5 conj.Vis de tôle DIN7976-C-ST4,2x9,5Tapping screw DIN7976-C-ST4,2x9,5 kit a

GB162 ASKI SACISuporte de paredeSupport muralDummy plug set cascade units

GB162 DUVAR ASKI AYAR TAKOZUdistanciadorEntretoiseDistance holder (2x)

GB162 TA#IMA AYAKLARIPés de transporte esq./dir. para GB162Pieds transp. gauche/droite p GB162Transport feet lh/rh GB162

KapiPainel frontalPorteDoor

GB162 KAPI CONTASIVedação porta 2648 mm +5/-0 mm comp.Joint porte longueur 2648mm +5/-0mmSealing door 2648mm +5/ -0mm long

KAPI KILIDIBloqueio da portaVerrouillage porteLocking door

KAPI TUTUCU SETIConjunto de suporte para portaKit support porteTürhalter-set

Tapa setiConjunto de bujõesKit bouchonPlug Set

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

GB162 BACA GIDI# BORUSUTubo de gases queimadosTuyau des fuméesExhaust pipe GB162

GB162 DN80F BACA CONTASILábios de vedação DN80JOINT A LEVRES DN80 GB202Lipseal DN80

GB162 KONDENS BORUSU CONTASIAnel de vedação tubo escoam. condensadosAnneau d'étan. tuyau d'écoul. condensatsSealing ring condensate drain pipe

GB162 FAN MOTORU HAVA EMI# BORUSUTubo de aspiração do ventiladorTuyau d'aspiration du ventilateurFan suction pipe

GB122 BACA GAZI BORUSU CONTASIVedação D60JOINT POUR EVACUATION D60Gasket Flue pipe D60

GB162 BACA GAZI BORUSU TUTTURUCUSUSuporte do colector de gases queimadosSupport pour collecteur des fuméesSupport exh collector

GB162 KONDENS TAVASIColector água condensada compl. 35/45kWCollecteur des condensats cpl 35/45kWCondensation header cpl 35/45kW

Kondens suyu top hazn contasi 35/45kWVed. colector de água condensada 35/45kWJOINT SYPHON GB202-35/45kWseal condensing-collector

Fermo di sicurezza (2x)Grampo de fixação (2x)CLIPS BRULEUR  (2x) GB202Clamp strap 2piece

YO#U#MA SIFONU ÜST CONTASIAnel de vedação,Kit de 5 unidadesJOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)

GB162 YO#U#MA SUYU SIFON BA#LANTISISifão do tubo escoamento de condensadosSIPHON EVACUATION CONDENSATCondensate drain pipe siphon

Passaggio tubi/set passaggio tubiPassagem do tubo/Conjunto de passagemPASSE CABLEPipe inlet/ inlet kit

GB162 SIFONSifãoSIPHONSiphon

GB162 SIFON BA#LANTI BORULARIEscoamento de condensadosEVACUATION DES CONDENSATSCondensate Drainage

Guarnizione 42,2x32x6Vedação 42,2x32x6Joint 42,2x32x6Gasket 42,2x32x6

GB162 SIFON BORUSUMang. escoam. condens. 19x24x627mm comp.TUYAU EVACUATION CONDENSAT GB162Condensate flow hose 19x24x627mm long

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

GB162 GAZ BORUSUTubagem de gásConduite de gazGas strand

GB162 CONTA (28,8*23,4*2)Vedação 28,8x23,4x2, conjunto 10 uni.JOINT 28,8*23,4*2Sealing 28,8x23,4x2

BAKIR CONTASIVedação plana 4x21x30JOINT PLAT 4x21x30mm (JEU DE 5)Flat gasket 4x21x30

Vite M5x16 torx (10x)Parafuso M5x16 Torx (10x)Vis M5x16 Torx (10x)Screw M5x16 Torx (10x)

GB162 GAZ ARMATÜR FLAN#IFlange da válvula de gásBRIDE BLOC GAZFlange gas armature

Vite M5x12 DIN7984 Set 10pz.Parafuso M5x12 DIN7984, conjunto 10 uni.VIS M5x12 BLOC GAZ GB122-GB132T (10x)Bolt kit gas control valve

GB162 CONTA (33*24*3,5)Vedação 33x24x3,5 (10x)JOINT 33*24*3,5  10 PIECESSealing 33x24x3,5 10pc

GAZ ARMATÜRÜ(80-100kw)Válvula de gásBloc Gaz 80-100kWGas valve 80-100kW

O-Ring 23,47x2,62O-ring 23,47x2,62JOINT TORIQUE 23,37*2,62O-ring 23,47x2,62

Vite M6x16 torxParafuso M6x16 TorxVis M6x16 TorxScrew M6x16 Torx

GB 162 O-RING CONTA(70*3)O-ring 70x3 (2x)Joint torique 70x3 (2x)O-ring 70x3 2 piece

Ugello del gas 8,4 G20Bocal de gás 8,4 G20INJECTEUR GAZ 8,4 G20Gas orifice 8,4 G20

DO#ALGAZ MEMESI(9,4 G25)Bocal de gás 9,4 G25INJECTEUR GAZ 9,4 G25Gas orifice 9,4 G25

GB122 BACA GAZI BORUSU CONTASIVedação D60JOINT POUR EVACUATION D60Gasket Flue pipe D60

GB162 VENTÜRIVenturi GB162VENTURI GB162Venturi GB162

GB162 FAN MOTORUVentiladorVENTILFan for GB162

GB162 FAN CONTASIVedação do ventiladorJOINT VENTILSealing fan

GB162 BRÜLÖR KAPA#ICaixa do queimadorCorps du brûleurBurner housing

GB162 BRÜLÖR KAPAK CONTASIVedação do queimadorJOINT BRULSealing burner

GB162 BRÜLÖRQueimador GB162 100 kWBRUL GAZBurner

GB162 FAN MOTORU HAVA EMI# BORUSUTubo de aspiração do ventiladorTuyau d'aspiration du ventilateurFan suction pipe

GB162 CONTA (28,8*23,4*2)Vedação 28,8x23,4x2, conjunto 10 uni.JOINT 28,8*23,4*2Sealing 28,8x23,4x2
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AciklamalarDescriçãoDenominationDescription

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

GB162 OTOMATIK HAVA PURJÖRÜPurgador automáticoPURGEUR AUTOMATIQUEAutomatic deculator

GB162 KLIPSGrampo (220.054A)CLIP DE MAINTIEN 220,054AClip GB162 (220.054A)

E#ANJÖR SABITLEME PARÇASI(SOL)Suporte permutador de calor esq.Support échangeur thermique gaucheSupport ht ex lh

E#ANJÖR SABITLEME PARÇASI(SA#)Suporte permutador de calor dir.Support échangeur thermique droitSupport ht ex rh

Allumeur à incandescence /set d''électroGlass sight  B3U kit

E#anjör 50-100kWpermutador de calor 50-100kWCORPS DE CHAUDIERE GB162 80KW/100KWHeat_exchanger B3U

GB162 NTC EMNIYET SENSÖRÜSonda NTC comp. (611 248A)SONDE NTC COMPLETE (611248A) GB202Sensor NTC cpl (611 248A)

GB162 KLIPSGrampo 220.038ACLIP DE MAINTIEN 220,038AGas tap nipple 1 GB162

GB162 O-RING CONTA(9,19*2,62)O-ring 9,19x2,62 conjunto 10 unidadesJoint torique 9,19x2,62 kit 10 piècesO-ring 9,19x2,62 set 10 St

BASINÇ SENSÖRÜ TYPE 505.99023Manómetro TYPE 505.99023CAPTEUR PRESSION GB152/152T/202 CLIPSELimiter Pressure gauge type 505.99023

O-ring 14x1,78 EPDM (5x)O-ring 14x1,78 EPDM (5x)JOINT TORIQUE 14x1,78 EPDM (5X)O-ring 14x1,78 EPDM (5x)

GB162 GIDI#-DÖNÜ# BORUSUTubo de alimentação e retornoTuyau départ/retourBefore/return pipe

GB162 O-RING CONTA (36,09*3,53)O-ring 36,09x3,53 (10x)JOINT TORIQUE 36,09*3,53 (10x) GB202O-ring 36,09x3,53 (10x)

Clip di fissaggio (220.040A) V2Grampo (220.040A) V2Bride (220.040A) V2connecting piece burner blower 4574

Raccordo di collegamentoPeça de ligaçãoRaccordConnector

GuarnizioneVedaçãoJointSealing hydroframe

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

GB162 ÖN SIYAH KAPAKCarte afficheur GB162Operation front plate GB162

GB162 ON-OFF #ALTERInterruptor com básculaInterrupteurSwitch with rocker

EMS için temel kontrol ünitesi BC10Controlador BC10 para EMSCONTROLEUR DE BASE BC10Basis controller BC10 for EMS spare part

GB162 KONTROL PANEL YUVASIREGUL TABLEAU GB162Ctrl panel GB162

KapakFrente de controlo de comandoCouvercleCover ctrl panel GB162

GB162 ELEKTRONIK KARTPLATINE RACCORDEMENT GB 142Connection board GB142

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu turuncuterminal 2- de x pinos laranjaborne de connexion 2- pôles orangeconnecting terminal 2- pin orange

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu maviterminal 2- de x pinos azulBorne de connexion 2- pôles bleuconnecting terminal 2- pin blue

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu yesilterminal 2- de x pinos verdeBorne de connexion 2- pôles vertConnecting terminal 2-polig mgreen

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu griterminal 2- de x pinos cinzentaBorne de connexion 2- pôles grisconnecting terminal 2- pin grey

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu kirmiziterminal 2- de x pinos vermelhoBorne de connexion 2- pôles rougeConnect. term. 2-polig tomato red

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu yesilterminal 3- de x pinos verdeBorne de connexion 3- pôles vertConnecting terminal 3-pol green

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu griterminal 3- de x pinos cinzentaBorne de connexion 3- pôles grisConnecting terminal 3-pol grey

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu eflatunterminal 3- de x pinos violetaBorne de connexion 3- pôles violetConnecting terminal 3-pol violett

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu beyazterminal 3- de x pinos brancaBorne de connexion 3- pôles blancConnecting terminal 3-pol white

GB162 TRAFOTransformador EI 66/30Transfo type ei 66 cpl GB132T19/S135transformer type EI 66/30 completely

Fixation de câbles avec vis GB142Cable clip with Screws GB142

UBA 3 SW 3.6UBA 3 V3.6Control_box UBA3

BCM 1027 R5-2099B 80kW GB162BCM 1027 R5-2099B 80kW GB162BCM 1027 R5-2099B 80kW GB162BCM 1027 R5-2099B 80kW GB162

Sigorta seti 5AF/230V (Set A 10)Cartucho fusível 5AF/230V (conj. A 10)Fusible 5af/230v (x 10)Fuse 5AF/230V (Set A 10)

CAPUCHON POUR PORTE FUSIBLE UBA 3.0Screw cap for UBA 3.0

GB162 SIGORTA KAPA#Itiroir module EMS GB162Drawer (EMS-modules)GB162

Ba#lant# Kablosu EMS 3x0,75 230V 300mmcabo de ligação EMS 3x0,75 230V 300mmCable de raccordement EMS3x0,75 230V 300connecting lead EMS 3x0,75 230V 300mm

Ba#lant# Kablosu EMS2x0,5 Bus 300mmcabo de ligação EMS2x0,5 Bus 300mmCable de raccordement EMS2x0,5 Bus 300mmconnecting lead EMS2x0,5 Bus 300mm

Fond RégulateurBottom plate control box

Fi# H.I. (BC10)ligadores H.I. (BC10)Graveur H.I. (BC10)Connector H.I. (BC10)

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

Kablo Demeti 24VFeixe de cabos eléctricos 24VCABLE BASSE TENSION 24V GB162Wire harn 24V GB162

Kablo DemetiFeixe de cabos eléctricosCABLE AVEC TERRE GB162Wire harn (Erdung)GB162

GB162 KABLO GRUBUFeixe de cabos eléctricosINTER FAISCEAU DE CABLE  GB162Wire harn switch GB162

GB162 KABLO GRUBUFeixe de cabos eléctricos 230V GB162CABLE 230V GB162Wire harn 203V GB162

Ba#lant# Kablosucabo de ligaçãoCABLE RACCOR GB142Connecting cable for GB142

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

Modül MM10Módulo MM10Module MM10Module MM10 S00 Mixer EMS

Modül SM10 S02 EMSMódulo SM10 S02 EMSModul SM10 S02 solaire EMSModule SM10 S02 Solar EMS

Modül WM10Módulo WM10Module WM10Module WM10 S00 header EMS

Gövde Küçük parçalar mavicaixa peças pequenas azulCarter Pièces diverses bleucasing sall parts blue

Sigorta IEC127-2/3 T2,5 (10x)fusível IEC127-2/3 T2,5 (10x)Fusible IEC127-2/3 T2,5 (10x)Fuse IEC127-2/3 T2,5 kit (10x)

Sigorta IEC127-2/3 T5,0(10x)fusível IEC127-2/3 T5,0(10x)Fusible IEC127-2/3 T5,0(10x)Fusing element set IEC127-2/3 T5,0 (10x)
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AciklamalarDescriçãoDenominationDescription

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu beyazterminal 2- de x pinos brancaBorne de connexion 2- pôles blancConnecting terminal 2-polig white

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu turuncuterminal 2- de x pinos laranjaborne de connexion 2- pôles orangeconnecting terminal 2- pin orange

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu kahverengiterminal 2- de x pinos castanhoBorne de connexion 2- pôles brunconnecting terminal 2- pin brown

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu griterminal 2- de x pinos cinzentaBORNE DE CONNEXION 2- POLES GRISConnecting terminal 2-pol grey

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu sariterminal 2- de x pinos amarelaBorne de connexion 2- pôles jauneconnecting terminal 2 pin yellow

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu yesilterminal 2- de x pinos verdeBorne de connexion 2- pôles vertConnecting terminal 2-polig mgreen

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu beyazterminal 3- de x pinos brancaBorne de connexion 3- pôles blancConnecting terminal 3-pol white

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu kahverengiterminal 3- de x pinos castanhoBorne de connexion 3- pôles brunConnecting terminal 3-pol brown 

Ba#lant# Klemensi 4- kutuplu kahverengiterminal 4- de x pinos castanhoCONNECTEUR 4 POLES BRUNConnecting terminal 4-pol brown

Ask# Sac# mavisuporte de fixação azulBarre d'accrochage bleuWall installation kit module blue

Gövde Kapakcaixa tampa de fechoCarter Couverclecasing cover

Montaj malzemesiMaterial de montagemPetites pièces de montage EMS/EasycomInstallation small parts EMS/Easycom

KS 105 KOLLEKTÖR DUYAR ELEMANI RD 6,0Sonda de colectores NTC 20k D6,0Sonde capteur fsk rd 6,0 20KCollector sensor RD 6,0 20k 2500lang

Cylinder connection set (Sensor) AS1,6Cylinder connection set (Sensor) AS1,6As1.6 sonde ecs/g135tSOLAR STORAGE SENSOR 6MM (AS1.6)

KS 105 BOYLER DUYAR ELEMANI RD 9,7sensor da temperatura RD9,7 3100mm 10kSonde de température RD9,7 3100mm 10ktemperature sensor RD9,7 3100mm 10k

Montaj malzemesi RCxx V4Material de montagem RCxx V4matériel de montage RCxx V4set mounting plate RCxx V4

Oda termostati RC25 EMS verpControlador temp. ambiente RC25 EMS verpContrôleur d’ambiance RC25 EMS verpControl_box contr_box RC25 EMS verp

Kapak RC2x RAL9016tampa RC2x RAL9016Couvercle RC2x RAL9016Housing cover RC2x RAL9016

Oda termostati RC35*5 EMS V1 verp"US"Controlador temp. ambiente RC35*5 EMS V1Contrôleur d’ambiance RC35*5 EMS V1 verpRoom control RC35*5 EMS V1 "US" control

Kapak RAL9016tampa RAL9016Couvercle RAL9016Housing cover RC3x RAL9016

EMS için temel kontrol ünitesi BC10Controlador BC10 para EMSCONTROLEUR DE BASE BC10Basis controller BC10 for EMS spare part

Kontrol dügmesi BC10 trafik beyazi V2Botão comando BC10 branco trânsito V2Bouton de réglage BC10 blanc sign. V2Button BC10 trafic white V2

Kapak geçmeliCobertura da ficha jack 3,5 impr.Couvercle prise d'accrochage 3,5Cover jack plug 3,5 printed

GB162 BC10 KAPA#ICobertura falsa BC10Cache pour BC10Dummy cover BC10

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

POMPA-E#ANJÖR ARASI BA#.RAKORU(5 LI)Porca para permut. calor, conj. 5 uni.ECROU POUR ECHANGEUR - 5 PIECESNut for Heat exchanger kit a 5 Piece

Conta 44x32x3 (5x)vedação 44x32x3 (5x)Joint 44x32x3 (5x)gasket 44x32x3 (5x)

GB162 BRÜLÖR BA#LANTI SOMUNUPorcaEcrou raccordUnion nut

GB162 CONTA (28,8*23,4*2)Vedação 28,8x23,4x2, conjunto 10 uni.JOINT 28,8*23,4*2Sealing 28,8x23,4x2

GB162 GAZ BA#LANTI BORUSUTorneira de ligação do gás para cascataROBINET RACCORD GAZGas conn spigot f. cascade

GB162 UPER 25-80-130F POMPABomba UPER25-80 130 para cascataPOMPE UPER25-80 130 CASCADE GB162Pump UPER25-80 130 Cascade

GB162 DOLDURMA BO#ALTMA VANASITorneira de enchimento e drenagemVANNE REMPLISSAGE ET VIDANGEFill emptying spigot

GB162 HAVA ALMA VANASIVálvula de purgaSOUPAPE  PURGE    GB162Air vent valve

Kürsel vana için mavi kolManípulo azul para válvula esféricaPOIGNEE BLEUE HS/HSMHandle blue for Ball valve

Kürsel vana için kirmizi kolManípulo vermelho para válvula esféricaPOIGNEE ROUGE HS/HSMHandle red for Ball valve

GB162 BA#LANTI GRUBU KAPA#IRevestimentoHabillageCasing

Termometre D63 TI100xD9-120derece CTermómetro D63 TI100xD9-120º CTHERMOMETRE D63 / HSM 120°CThermometer D63 TI100xD9-120ºC C

GB162 MANOMETRE (D50*G1/4")Manómetro D50xG1/4" para cascataMANOMETRE D50*G1/4" CASCADE GB162Manoscope D50xG1/4" cascade

GB162 3 BAR EMNIYET VENTILIVálvula de segurança 3,0 bar encaixávelGROUPE DE SECURITE 3,0 BAR GB162Safety valve 3,0 bar pluggable

Emniyet Ventili 4bar GB142/162válvula de segurança 4bar GB142/162SOUPAPE DE SECURITE  4 bars POUR GB 162Safety valve 4bar (721.252A)

Molla ad innesto (5x) (220.030A)Mola de fixação (5x) (220.030A)Epingle avec ressortSpring Plug (5x)  (220.030A)

U122-124 (18,72x2,62) CONTAO-ring 18,72 x2,62 (10x)JOINT TORIQUE 18.72x2.62 (10x)O-ring 18.72 x2.62 (10x)

Gaz vanasi için bag. nipeli 1" GB162Bocal lig. para válvula de gás 1" GB162MAMELON  RACC D1" GB162Gas tap nipple 1 GB162

RaccordoUnião roscada de ligação R1 1/4RACCORD R1 1/4Union joint R1 1/4

GÖZETLEME G11/2"x19 CAMI ÖN RAKORU SE-SKPorca de capa G 1 1/2"x19 MsECROU DE RACCORD G1 1/2" X 19MsUnion nut G 1 1/2"x19 MS

1"GAZ HATTI CONTASI(32*44*2mmVedação D32x44x2mm C4400 Klinger SIL,JOINT D32X44X2Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL,

Dönüs hatti baglanti parçasiLigação retornoRaccord Retourconn nipple heating flow return GB152

Gidis hatti baglanti parçasiLigação avançoRaccord Départconn nipple heating flow forward

Connection pressure gauge 107Ligação manómetroConnection pressure gauge 107Connection pressure gauge 107

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

GB162 KASKAD ÖN BA#LANTI GRUBUConj. lig. p/ cascata, gás/água à frenteJEU RACCORD CASCADE GB162Cascade-conn part-set gas/water front

GB162 KASKAD ARKA BA#LANTI GRUBULigação gás / água em cascataJeu raccord cascade gaz/eau arrièreCascade-conn part-set gas/water rear

Kaskad ünitesi kör tapa setiConj. tampões cegos p/ unid. em cascataSet d'obturation pour unités enDummy plug set cascade units

Yapi elemanlariElemento da construçãoGroupe de constructionElement of construction

Cihaz tasiyicisi L-FormSuporte para aparelhos em LSupport d'appareil, forme LDevice porter L-mould

Cihaz tasiyicisi çerçevesiEstrutura do suporte para aparelhosCadre de support d'appareilDevice porter-frame

Cihaz tasiyicisi T-FormSuporte para aparelhos em TSupport d'appareil, forme TDevice porter T-mould
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Hidrolik denge kabi 2 1/2" isi yalitimiIsol. tér. compensador hidráulico 2 1/2"Iso. therm. Bout. casse-pression 2 1/2"Thermal insu hydraulic point 2 1/2"

Hidrolik denge kabi 3" isi yalitimiIsol. tér. compensador hidráulico 3"Iso. therm. Bout. casse-pression 3"Thermal insu hydraulic point 3"

Kaskad ünitesi isi yalitimiIsolamento térmico da unidade em cascataIsolation therm. Unité en cascadeThermal insu Kaskadeunit

20.04.2010 27 6720644101



Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipos de dispositivos

Cihaz Cesitleri

Gerät

Appliance

Chaudiere

Aparelho

Cihaz

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

n° de pedido

ordering no.

Land

Country

Pay

Pais

Ulke

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Observações

Notlar

Dänemark7 746 900 362 GB162-80

Dänemark7 746 900 363 GB162-100

Kroatien,Rumänien,Slovenien7 746 900 216 GB162-80

Kroatien,Rumänien,Slovenien7 746 900 217 GB162-100

Polen87470256GB162-80

Polen87470258GB162-100

Türkei87470234GB162-80

Türkei87470236GB162-100

USA7 746 900 214 GB162-80

USA7 746 900 215 GB162-100

Ungarn7 746 900 157 GB162

Ungarn7 746 900 158 GB162-100
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